

# 家的幸福，爱是主旋律 新春家装爱之旅

## 十杰装饰, 2月16日, 马年巨献, 现场抢定, 乐享马上省钱特惠



新年热闹的气息随着重回工作岗位的脚步逐步平静下来, 家里的那种家人团聚幸福的画面还在脑边挥之不去。家的幸福, 爱是主旋律, 爱家筑巢, 打造自己理想的家居环境, 让幸福延续, 是我们所有人的追求, 房子不在乎大小, 在乎爱的传播。春节渐渐远去之时, 计划着马年住进新家的业主们, 便开始悄悄地为自己新家的装修准备起来, 十杰装饰想您所想, 2月16日家装爱之旅大型家装特惠活动便是为您而准备的。

### 装修的那些事, 你知道吗?

据行业内专业人士统计, 从装修启动开

始, 你将会经历: 200 多件产品需要去建材城购买每一种主材, 如瓷砖、地板、橱柜、洁具……; 80 个人, 50 场以上的谈判跟装饰公司, 和 N 个销售商打交道, 在施工过程中不断协调各种环节; 100 天, 从开始打算装修到入住, 你将最少 100 天没有假日; 5000 公里; 往返建材城、工地、单位, 来回奔波远远超过 5000 公里; 2 亿, 繁杂的工程、家庭意见分歧, 足以消耗掉你 2 亿个脑细胞! 面盆龙头、客厅地砖、家具窗帘等 108 种装修项目, 日渐上涨的装修费用, 你能算清吗? 选对装修公司和装修模式, 至关重要!

### 十杰精装套餐产品, 是您新春家装的理想选择

十杰装饰, 成立 2002 年, 通过十年的发展, 十杰装饰已经成长为一个集成化管理、规模化运作、具有自己鲜明特色的装饰企业。至 2008 年起先后推出了针对中级市场的 A6 精装套餐、专为平层大宅定制的 A7、A5 精装套餐, 以及定位刚性需求的小户型 A4 精装套

餐, 以成熟的集成产品整体销售给对应的消费群体, 让装修变得更轻松和更省钱。也正是因为 A 系列爱家精装产品的性价比极高在甬城家装行业抢占了一席之地, 也成就了十杰成为甬城家装界的引领者!

十杰的精装套餐是一种以平方米计价的装修模式, 即把装修主材与基础装修组合一起, 按照套内面积计算, 以清晰的价格, 完整的配套, 无缝衔接的服务为主要特征的省心、省力、省钱的一站式装修模式。

### 轻轻松松, 品潮流, 看案例, 交朋友, 定家装

作为一家有社会责任感的装修企业, 十杰装饰在不断研发为业主提供装修业所考虑的家庭格局规划、装修环保材料、家具软装配饰等便捷的解决方案, 同时新春活动之际也会为业主带来 2014 年最新的装修趋势解析, 如新的色彩运用、材料使用、新的生活方式等等。现场也会展出十杰装饰 2013 年优秀的案例展, 设计师会在业主在品潮流, 看案例之后, 再根据业主自家户型的特殊性

如对收纳功能需求偏多、户型本身的不规则缺陷、色彩的偏好、儿童老人居住人群的特殊等个性需求与业主一起碰撞出适合自己家的家装好方案。

### 马年巨献, 砸金蛋赢新春大礼

装修对于更多业主来说考虑最多的可能是日渐上涨的装修费用, 未能有足够的资金打造自己理想的家居梦想。十杰装饰想您所想, 在 2 月 16 日, 已经为您准备了一场新春家装特惠活动, 现场抢红包、刮大奖、定金翻倍、40 套马年特惠样板工程、乐享 2013 年预算定额、金牌项目经理服务、砸金蛋赢大奖、主材礼等多种优惠形式为到场业主送上新春大礼。

#### 特别预告:

活动时间: 2月16日 9:00—17:00

活动地点: 南苑环球大酒店 四楼 聚贤厅

特惠抢定热线: 87237803

电话预约更享受, 免费验房、免费估算服务、精美礼品赠送三大特权。

# 以墙作画, 把生活场景搬上墙



家中墙面, 无关墙面大小, 拿出一面墙, 动点儿小心思给它变化“妆”, 让它呈现出不可复制的时尚性格, N 个提案执掌墙面大气场!



花瓶、花草枝叶、装饰盘……把各种生活用品以及时尚图案混搭在一起, 铺上墙, 一面具有个性的墙面布置就出来了。



五彩斑斓的墙面涂鸦, 风景随意涂抹更是显得舒适, 清新亮丽的粉红色沙发、深红色靠垫, 与五彩斑斓的风景墙漆装饰一起, 显得温馨而自由。

客厅大面积的波墨效果背景墙渲染了特殊的氛围, 简约的几何图案, 看似不相关的元素却融合在一起, 达到意想不到的装饰效果。米色沙发、布包收纳桶、生活饰集、水晶果篮、玻璃茶几, 相得益彰完美融合。



DERLOOK 第六空间

居的艺术 家的经典



微信扫一扫 家居资讯早知道

银翔装饰

地址: 宁波市巨安东路28号2号(原汇国贸8楼) 710-712 电话: 0574-87808162 www.insho.cn

全国优秀建筑装饰企业  
全国行业自律发起单位  
全国装饰工程示范企业  
全国装饰工程诚信企业  
全国优秀家庭装饰企业